# 创建全国文明标 品具 游 新 生 活

## 新路灯照亮回家路

上半年背街小巷装路灯1260余盏



#### □文/图 本报记者 朱 红

"这下好了,有了路灯, 哪儿都亮堂堂的,晚上出门再 也不用摸黑了,不怕摔倒 7月1日晚上,在昆仑社 一位老大娘看到小巷里新 装的路灯亮起来后, 高兴地对 记者说。

记者了解到,部分背街 小巷无路灯一直是影响群众 生活的突出问题, 背街小巷 路灯新装工程是我市一项重 点民生工程。

为保证装路灯工作顺利进 行,市城市管理局路灯维护中 心组织人员,到各个社区、街道 摸排走访,对1200余盏路灯安

装位置进行实地勘察、核实,制 定施工方案,保障该项工程顺 利按时完工,方便群众生活。

为解决没有路灯带来的 出行、安全问题,改善居民 居住环境,经路灯维护中心 全力推进,加紧施工,全市 19个社区、120条背街小巷于 今年6月底前,全部完成了路 灯安装工作,共新装路灯 1260 余盏.

路灯安装后,原本漆黑一 片的小巷被照亮。"为这项民 生工程点赞! 以后夜晚出行更 方便、更安全了。"不少居民 表示。



## 武晗:心怀感恩 勇敢前行

#### ■编者接

今年高考结束后,"我 要上大学——漯河晚报爱 心桥行动"第九季如期启 动,将帮助更多贫困学子 圆大学梦。那么,上一季 "爱心桥"行动中受到帮助 的学子, 如今在大学校园 里的学习生活如何?他们 有了哪些收获,又有哪些 感想呢?记者就此对一些 学子进行了回访。

#### □本报记者 朱 红 见习记者 党梦琦

"进入大学后,除了努力 学习专业知识,我也学会了更好地面对生活。"7月2日,武 晗在电话中高兴地对记者说。 2018年,被河南大学录取的漯 河五高学生武晗,在"我要上 -漯河晚报爱心桥行 动"中得到了爱心人士的资 助,圆梦大学。

### "爱心桥"助她圆梦大学

上高三时, 武晗因不慎摔 倒,导致腿和右手受伤,妈妈 关掉修衣店照顾她,爸爸则留 在家里照顾弟弟,没有收入来 一家人的生活变得艰难。

意外受伤, 武晗并没有 蹶不振,而是调整好心态,努



力学习,当年以577分的成绩 被河南大学录取。

2018年7月23日,本报对 武晗面对挫折积极进取的事迹 进行报道,引发社会各界爱心 人士关注。

"在开学之前,我通过漯河晚报'爱心桥'活动,得到 了爱心人士的资助,顺利地进 人大学学习。"武晗说。

#### 怀着感恩的心继续前行

"踏入大学校门后,我的 思想发生了很大变化。现在的 我开朗乐观, 学会了更好地面 对生活。"电话里,武晗向记 者总结她这一年的收获。

高三那年受伤,影响了武 晗的成绩,还未进入大学时, 她郁郁寡欢许久。"当我真正 进入大学才发现,原来优秀的 人如此之多。凡有一技之长 者,都能找到展示自我的平 '武晗说,她结识了许多朋 友,他们或成绩突出,或才艺非 凡,或善于领导和管理,这让她 意识到了自己的不足,也更鼓 舞了她不断学习的信心。

在武晗看来,大学学习并 不轻松, 她经过刻苦努力, 在 课业成绩方面做得还不错。

作为一名文学爱好者 她还加入了学校文学社,如 今写诗、读书成了武晗的业 "和有共同兴 余习惯和爱好。 趣的同学讨论某一方面的问题,特别有意思。"武晗说, "我还参加了几个社团的换届 选举,试着锻炼自己的管理 和组织能力。

对曾经受到过的无私帮 助, 武晗表示此生都难以忘 怀,她会怀着感恩的心继续前 行。武晗说,进入大学后,由 于身体原因,她还没参与社会 公益活动。"我报名了三农发 展研究协会,希望等身体恢复 后,能和其他同学一起下乡进 行支教活动。"武晗说。



漯河英列镨

## 赵伊坪:英名贯长虹 烈火中永生



赵伊坪, (1910年~1939 年),原名赵廉越,曾用名赵 石越、赵罗萍、芒种。1910 年生于河南省郾城县。1925 年经彭雪枫介绍,加入了中 国共产主义青年团,1926年 转为中国共产党党员。

之后,他在家乡郾城平 民小学以教书作掩护,发展 党员,建立党组织,成立农 民协会,开展农民运动。大 革命失败后, 在陕西、山 东、河南等地以小学和中学 教师职业为掩护,从事党的 地下工作。1935年, 在杞县 私立大同中学担任国文教 员,在教师和青年学生中传 播马列主义, 开展抗日救亡 活动。

西安事变后,按照中共 中央北方局华北联络局书记 彭雪枫"放下教鞭,唤醒士 兵参加抗战"的要求,赵伊 坪到鲁西北范筑先部担任秘 书科文书, 开展抗日救亡运 动,宣传共产党的抗日主 揭露国民党政府实行的 "攘外必先安内"政策的反动

实质。在赵伊坪等共产党人 的推动下, 范筑先走上了与 共产党合作抗日的光明之路。

1937年底,赵伊坪到中 共鲁西北特委工作, 先后担 任鲁西区党委委员、秘书长 兼统战部长、第六区政治部 秘书长,为壮大抗日民族统 一战线, 巩固和发展鲁西北 抗日根据地做出了重要贡 献,受到党中央、毛泽东的 高度评价。

其间,他主持中共鲁西 北特委机关报《抗战日报》 和理论刊物《先锋》月刊的 工作,担任社论委员会委 员,根据党的方针政策为报 纸撰写社论, 使该报成为宣 传党的抗日主张的喉舌、鼓 舞人民斗志和打击敌人的有 力武器。

1939年3月,中共鲁西区 委领导机关随八路军一二九 师先遣纵队由冠县、馆陶地 区向东挺进。3月5日清晨, 在茌平琉璃寺一带与日军遭 遇。激战至傍晚,赵伊坪多 处中弹负伤坠马,落入日军 魔掌。日军把他绑在树上, 用皮鞭抽、刺刀戳……面对 凶残的敌人,赵伊坪大义凛 然,英勇不屈,日军恼羞成 怒, 残忍地将他全身浇上汽 油,放火点燃。烈焰中,赵 伊坪用尽最后的气力高呼: "打倒日本鬼子!中国共产党 万岁!"赵伊坪壮烈牺牲,时 年29岁

2015年8月,民政部公布 了第二批600名著名抗日英烈 和英雄群体名录,赵伊坪位 列其中.

市委史志研究中心宣教科

### 关于实施"两开放"的公告

我市自2018年8月1日 实施"两开放"以来(机 关事业单位内部停车场、 卫生间免费对外开放),已 取得明显成效,但在近期 组织的督查暗访中,发现 部分单位重视程度不高, 落实不到位。

为确保"两开放"工 作扎实有效推进, 现将 "两开放"具体要求公告如

1. 开放时间: 全市机 关事业单位卫生间都要无

条件全天对市民开放;停 车场节假日期间全天对市 民开放,工作日期间当日 18:30—次日7:00对外开放。

2. 开放范围: 除涉密单 位、军队、学校外,全市各级 机关事业单位(含直属单 位)均免费对市民开放。

3. 投诉举报电话:  $0395\text{--}12345_{\,\circ}$ 

> 市"创文"办 市机关事务服务中心 2019年7月2日